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Varianta 3
Problema 1 (30 puncte = 3x10 puncte)

a) Sé se calculeze: (37 x 3 — 124:4) X 2 + 40
b) Sa se determine numarul natural a din egalitatea:

{[(37 x3 —124:4) x 2 + 40]:a — 24} x 2 + 389 = 441
¢) Sa se determine valorile cifrelor a si b daca: 6ab = 552 + 5 X ab.

Problema 2 (20 puncte = 2x10 puncte)

Suma a trei numere este 1900. Diferenta dintre cel mai mare si cel mai mic numar este egala cu
dublul celui de-al treilea numar. Dacd marim cel mai mic numir cu triplul lui 40 atunci rezultatul
este cu 880 mai mic decat cel mai mare numar.

a) Sa se determine cel mai mare numir.

b) Sa se determine cel mai mic numar.

Problema 3 (20 puncte = 2x10 puncte)
Numerele 3, 6,9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39, 42, 45, 48 sunt asczatc in patratul de mai jos
astfel Tncat suma numerelor de pe ficcare linic, coloana sau diagonala si fic aceeasi.

48 21 a |9
b ¢

18 15

a) Determinati numarul x.
b) Se poate construi un astfel de patrat daca b = 39 si ¢ = 367 Justificati raspunsul!

Problema 4 (20 puncte =10 puncte pentru a) + 10 puncte pentru b))

Intr-o cutie sunt bile albe, rosii, negre, verzi, inscriptionate fiecare cu una din primele 5 litere ale
alfabetului, (de la4 la E) si cu unul din numerele impare de la 1 la 19. Sa se determine:

a) Suma numerelor de pe bilele rosii, stiind ca exista exact cate trei bile rosii de acelasi tip (
aceeasi litera si acelasi numar).

b) Numarul minim de bile care ar trebui s se afle in cutie, pentru a fi siguri ¢d am extras 6 bile
identice ( aceeasi culoare, aceeasi litera §i aceeasi cifra).

Nota. Toate subiectele sunt obligatorii.
Se acorda 10 puncte din oficiu.
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